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Vsak cent je pomemben
Spoštovani podjetnik,

Ali se strinjate, da je vsak cent pomemben? 

Verjetno tudi vi, kot vaše stranke ob dveh podobnih izdelkih izberete tistega z nižjo ceno. To je v človekovi naravi, kajti vsak bi rad dobil več za manj denarja. Visoki stroški poslovanja negativno vplivajo na vaše podjetje ter na cene vaših izdelkov in storitev. Nenazadnje bodo to občutile tudi vaše stranke. 

Ali se strinjate, da čas = denar? 

Skupna lastnost velike večine podjetnikov je prezaposlenost. Verjamemo, da tudi vi pogosto delate več kot deset ur dnevno. Ali nebi bilo lepo prihraniti nekaj dragocenega časa, ter ga porabiti za čudovite stvari, ki vam veliko pomenijo? Zakaj nebi preživeli več časa z družino ali pa ob pitju jutranje kavice ter branju vašega priljubljenega časopisa. 

Ali za vodenje računovodstva porabite preveč časa ter denarja?

	Koliko lahko prihranite?

Pri nas, boste odšteli 19% manj denarja, kot pri povprečnemu računovodskemu servisu. Cena naših storitev je za 47,8% bolj ugodna od računovoskih tarif, ki jih je sprejelo združenje računovodskih servisov GZS.

Za vas imamo ponudbo, ki je ne boste mogli zavrniti. Pokličite nas in nam pokažite kopijo zadnjega računa vašega računovodskega servisa...
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Štorklja predstavlja simbol rojstva in dolgega življenja. Štorklje so jadralci. To pomeni, da si pri letenju pomagajo s toplotnimi zračnimi tokovi in tako prihranijo veliko energije. Tudi vaše podjetje lahko, kakor štorklja, prihrani veliko energije, časa in denarja.  



Zaračunali vam bomo vsaj 20% manj kot plačujete sedaj!
Kaj pa kakovost računovodskih storitev? 

Pri nižanju stroškov je potrebno biti previdni. Nižji stroški na račun kakovosti vaših izdelkov ali storitev, znajo imeti na poslovanje katastrofalne posledice. Prav zato zagotovimo našim poslovnim partnerjem kakovost, s tem da podpišemo pogodbo o opravljanju storitev računovodenja, s čimer prevzamemo vso odgovornost za svoje delo. Prepričani smo v kakovost naših storitev, zato vsem poslovnim partnerjem ponujamo 100% jamstvo za zadovoljstvo. To pa pomeni...

Če ne boste popolnoma zadovoljni z našimi storitvami, vam vrnemo denar za obdobje preteklih treh mesecev!
Način sodelovanja prilagajamo vašim željam in potrebam. Lahko vnašamo podatke v vaših prostorih, lahko vas obiščemo za prevzem listin ob urah, ki vam najbolj ustrezajo. Za tiste, ki bi radi še bolje izkoristili čas ter znižali stroške, pa ponujamo storitve spletnega računovodstva. Pokličite nas, če želite o spletnem računovodstvu izvedeti več.

Koliko vas bo stala zamenjava računovodskega servisa? 

Zamenjava računovodskega servisa vas ne bo stala ničesar. Ne glede na to ali že imate računovodski servis ali ne,

vse letošnje dokumente vam bomo poknjižili brezplačno!
Za konec, pa še dodatna ugodnost, ki se sliši kot prvoaprilska šala. Vsem podjetjem, ki se do 15. aprila odločijo za naše storitve, nudimo brezplačne storitve za obdobje dveh mesecev.

Storitve vam bomo začeli računati šele 1. junija.
Kolikšen je torej celoten prihranek? 

Prihranili boste 20% pri stroških vodenja računovodstva, temu dodajte še dva meseca vodenja računovodskih storitev brezplačno. To pa za poslovanje vašega podjetja v letu 2007 pomeni...

Skupno znižanje stroškov za računovodske storitve za vsaj 37,8%!

Ne odlašajte na jutri, zato pokličite ga. Glorio še danes na št. 041/269-951 in si čimprej zagotovite znižanje računovodskih stroškov za vsaj 37,8% ter več prostega časa za vas. Tudi vaše podjetje lahko, kakor štorklja, prihrani veliko energije, časa in denarja.  Ne pozabite, ponudba traja le do 15. aprila. Lahko nam pošljete tudi email na info@interdata.si ali pa izpolnete elektronski obrazec na naši spletni strani www.interdata.si. 

Lep in uspešen dan vam želim

Gloria Verardo

Računovodski servis Interdata d.o.o.

Ulica Generala Levičnika 26

6000 Koper
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