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Kaj bi vi izbrali?
Spoštovani podjetnik,

Če bi lahko izbirali, ali bi izbrali cenovno ugoden računovodski servis?
· Zagotovljeno vam zaračuna 20% manj kot plačujete sedaj. Dovolj je že, če pokažete zadnji račun, ki ste ga prejeli od vašega računovodskega servisa.

· Ob zamenjavi računovodskega servisa vam poknjiži vse letošnje dokumente brezplačno! Brez dodatnih skritih stroškov in na enostaven način.

· Ki vam bo svoje storitve začel računati šele 1. junija, se pravi skoraj dva meseca brezplačno! To pa pomeni, da boste skupno do konca leta plačali le 7 mesecev storitev po zagotovljeni 20% nižji ceni, ter tako imeli 37,8% manj stroškov za vodenje računovodstva v poslovnem letu 2007. 

· Omogoča vam uporabo spletnega računovodstva, s katerim lahko prihranite še več časa in denarja. Brezplačno vas tudi nauči, kako učinkovito uporabljati to tehnologijo.

Ali pa bi se morda odločili za zanesljiv računovodski servis?
· Ki zagotavlja poslovnim partnerjem varnost, tako da podpiše pogodbo o opravljanju storitev računovodenja, s čimer prevzame vso odgovornost za svoje delo.

· Garantira 100% jamstvo za zadovoljstvo. To pomeni, da če s storitvami niste zadovoljni, bo vam denar povrnjen za obdobje treh mesecev. 

· Se prilagaja vašemu načinu dela in vašim urnikom. Lahko vas obišče in prevzame vaše dokumente ali pa opravlja vnašanje podatkov kar na sedežu vašega podjetja. 

· Vam svetuje in pomaga znižati davke. Računovodja z večletnimi izkušnjami vam bo vedno na voljo za vsa vaša vprašanja.

Zakaj bi izbirali, če vse to dobite pri nas?

Kaj je potrebno storiti?

Pokličite ga. Glorio še danes na št. 041/269-951 in si čimprej zagotovite znižanje računovodskih stroškov za vsaj 37,8% ter zanesljive računovodske storitve. 

Ponudba traja le do 15. aprila. Če menite, da za računovodske storitve plačujete preveč, ali pa da za vaš denar dobite premalo od vašega računovodje, potem te priložnosti ne smete zamuditi. Lahko nam pošljete tudi email na info@interdata.si ali pa izpolnete elektronski obrazec na naši spletni strani www.interdata.si. 

Lep in uspešen dan vam želim,

Gloria Verardo

Računovodski servis Interdata d.o.o.

Ulica Generala Levičnika 26

6000 Koper
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